

Детство каждого из нас проходит в мире ролевых игр, которые помогают ребенку освоить правила и законы взрослых людей. В летний период особенно актуально сформировать правильную модель поведения и в этом нам помогла театрализованная деятельность. Мы разучили сказку «Колобок на новый лад» Лиса не смогла съесть колобка, потому что друзья помогли ему разобраться в ситуации и сделать правильный выбор.

Актерский состав менялся три раза! Наш спектакль посмотрели ребята из трех групп. Аплодировали громче всех старшие друзья, а малышки очень хотели нас потрогать и обнять.

